

Folio



Press release 2022.2.22

PLAZA オンラインストア限定! 文字入れカスタマイズで、 自分だけのオリジナルアイテムをゲットして!

2022年2月22日(火)~28日(月)「PLAZA ONLINE SPRING FAIR! 開催!

株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー(東京都新宿区)は、2022年2月22日 (火)から28日(月)まで、PLAZAのECサイト「PLAZA オンラインストア」にて「PLAZA オンライン スプリングフェア」を開催。フェアの目玉として、PLAZAの人気アイテムに好きな文字を入れられる、PLAZA オンラインストア限定企画をスタートしました。



左から NICI フィギュアフェイスポーチ 各1,760円、バーバパパ×KINOKUNIYA キャンバストートバッグ Lサイズ 4,400円、ミセス・グロスマン サーモマグ カスタマイズボトル 5,280円 (※それぞれ赤丸が文字入れのイメージです)

PLAZAでのお買い物を、おうちでも楽しんで!2月28日(月)まで、PLAZA オンラインストアで「スプリングフェア」を開催します。期間中は、ボーナスポイントキャンペーンを実施!PLAZA PASSの会員ステージに応じたおトクな倍率でポイントがもらえます。そのほかにも、ここでしか買えない限定アイテムやノベルティプレゼント、対象商品をお買い上げで送料無料の特典など、楽しくお買い物をしていただけるメニューをご用意しました。

なかでも注目はPLAZA オンラインストア限定企画! PLAZAの人気アイテムにお好きな文字を入れられる、スペシャルなキャンペーン。文字入れカスタマイズを受け付ける商品のラインアップは、毎度大好評の「バーバパパ×KINOKUNIYA キャンバストートバッグ Lサイズ」、かわいいベアのイラストにカラフルな文字を入れられる「ミセス・グロスマン サーモマグ」をはじめ、世界60か国以上で親しまれるドイツのぬいぐるみメーカー「NICI(ニキ)」の大人気アイテム「フィギュアフェイスポーチ」にも、お好きな文字の刺しゅうが可能です(※期間中、対象商品を2点お買い上げいただくと、それぞれに4文字までお好きな文字を刺しゅうします)。クマ、ウサギ、ゴリラ、ヒョコなど、たくさんの動物から選べるポーチは、ずっと触っていたくなるふわふわ素材。持ち歩くだけで癒してくれます。お名前やニックネームを刺しゅうして、お友達とおそろいで持つのもおすすめ!

各アイテムの詳細やそのほかのラインアップは、スプリングフェアの特設ページをご覧ください。今だけの限定企画をお見逃しなく!

● 「PLAZA ONLINE SPRING FAIR」特設ページ:https://www.plazastyle.com/promo/olsfair2202/?press=onl220222

●NICI フィギュアフェイスポーチ

販売ページ: https://www.plazastyle.com/pr/NIClfacepouch/

●バーバパパ×KINOKUNIYA キャンパストートバッグ Lサイズ 販売ページ: https://www.plazastyle.com/ec/pro/disp/1/P01BAR2630

●ミセス・グロスマン サーモマグ カスタマイズボトル 販売ページ: https://www.plazastyle.com/ec/pro/disp/1/P050UT1928 PLAZA ONLINE SPRING FAIR
2.22 TUE > 2.28 MON.
ADDICATE SPRING SPRING FAIR
BERGERS
BERG

PLAZA ONLINE SPRING FAIR

期間:2022年2月22日(火)~28日(月)

特設ページ:

https://www.plazastyle.com/promo/ olsfair2202/?press=onl220222

※ボーナスポイントキャンペーンは、PLAZA PASS 本会員限定サービスです。 ゲスト購入は対象外なので、本会員登録後にログインをしてご利用ください。 ※PLAZA・MINIPLA店舗での取り扱いはございません。 ※商品画像はイメージです。

※価格はすべて税込価格です。

※本リリースの内容は予告なく変更される場合があります。
※バーバババの画像を使用される場合は下記コピーライトを表記してください。

©2022 Alice Taylor & Thomas Taylor ALL RIGHTS RESERVED ※ミセス・グロスマンの画像を使用される場合は下記コピーライトを表記してください。

※ミセス・グロスマンの画像を使用される場合は下記コピーライトを © 2022 MGPC





[この件に関するお問い合わせ] 株式会社スタイリングライフ・ホールディングス プラザスタイル カンパニー

> 宣伝課 TEL 03-6872-5121